



萧亚轩刚推出新专辑《1087》

“之前从没人向我们求证过什么,为什么有的媒体就可以如此草率,发布这种不实报道?”昨天接到记者电话时,萧亚轩经纪公司大陆负责人庄湘怡满是愤怒。一整天,她疲于应付各方打来的电话,原因是某媒体称:因练舞韧带断裂,正处于新专辑《1087》发片期的萧亚轩,被妈妈停止所有宣传工作,但怀疑紧急叫停可能与涉嫌大麻案有关。

被点名涉嫌大麻案 萧亚轩火冒三丈

**经纪公司愤怒:
没有求证,怎能轻率指名道姓**

庄湘怡告诉记者,看到“萧亚轩涉嫌大麻案”的报道后,她立刻展开调查,不断打听消息来源,并找来文中援引的台湾地区某周刊进行比对,“周刊的标题是《萧妈下令停工,Elva 断脚痛失2380万》,里面称‘韧带断裂后,萧亚轩又遭暴击,意外卷入大麻案’。但请注意这种提法,是‘遭影射意外卷入’,我承认,周刊这种说法很会保护自己,但为什么到了现在直接变成了‘萧亚轩涉嫌吸食大麻’?”

庄湘怡向记者道出了整个新闻的原委:此前有关台湾地区大麻案的风波中,警方曾提到第二轮名单中牵涉到一位歌坛小天后,此人曾去国外留学,后又返回中国台湾地区发展。尽管有多种猜测,但台湾地区媒体没有披露猜测的名字,“12月21日,偏偏广州一家媒体把‘萧亚轩’的名字带了出来,很快,该报道在30多家网站转载,最后标题就变成了‘萧亚轩涉嫌’。可究竟事实怎样,从

来没有哪一家媒体向我们求证过。恰好那一天Elva 带伤在台北举行发布会,结果居然有媒体反过来问萧亚轩:‘大陆媒体报道说,你牵涉到大麻案里了,是真的吗?’你们不知道,这个事件给经纪公司造成了多大的损失,Elva 接下来的广告代言会不会受影响,都未可知。”

**萧妈妈质问:
为什么你们没有保护我女儿?**

庄湘怡说,下令停止萧亚轩所有宣传活动的的确是萧妈妈,但她正是被记者们追问的“大麻案”所惹怒的。“事实上,我们准备开发布会那天早上6点,萧妈妈还是不同意让Elva 出来,因为Elva 的韧带断了。萧妈妈护女心切,甚至和我们说‘经纪公司损失多少,我来赔’。但通告已经发出去了,我们劝说了半天才让萧妈妈同意。结果,发布会上,记者们追问的全是‘大麻案’。萧妈妈几乎要疯了,大声问:‘为什么你们没有保护我女儿?’我真的很愧疚。”

记者了解到,经历了“不实报道”带来的一系

列风波后,萧妈妈下定决心,取消接下来的宣传工作。没想到,这一休息,又让媒体“捕风捉影”地把萧亚轩和大麻案更进一步扯上关系。

**台湾记者:
符合“条件”的艺人不少**

一位追踪报道“大麻案”的台湾地区媒体同行郑先生告诉记者:“最初看到有媒体报道罗志祥涉毒,我们都傻眼了,连我们都没有把握,只是纯属猜测的东西,怎么就有人敢写出来。老实讲,在台湾地区,除非拿到证据,否则记者是不敢指名道姓写的。因为乱写,艺人会告向法庭,之前就有媒体因为失实报道‘小S 嗑药’,最后被罚了125万,所以记者一般都不会胡乱写。”

郑先生说,尽管对于警方提供的蛛丝马迹有种种猜测,“但可能只是可能,没有证据前,谁也不能乱写”。他透露,为求事实真相,自己曾去医院探望过萧亚轩,的确是韧带断裂,“警方所说的从美国回来的小天后,其实在台湾地区符合条件的有不少”。
新闻晨报

汤灿陆川 公开恋情

著名歌手汤灿恋爱了,她的白马王子是大名鼎鼎的导演陆川。据透露,12月14日《名声大震》第一期彩排时,陆川从繁忙的新片拍摄中抽出时间前往现场探班,幸福的汤灿还不避嫌地坐在陆川腿上。其实在此之前,两人已经在圈内公开了这段恋情。

《名声大震》一位工作人员透露,14日晚汤灿和助手及一名男子出现在了演播大厅,当时光线暗,谁也没有注意汤灿身边那位男子是何人。彩排开始后,大家才发现汤灿身边的男子是陆川。汤灿从舞台上下来后,居然往陆川腿上一坐,毫不在意现场还有很多嘉宾和工作人员。

记者随后采访了一些圈中音乐人,许多人都证实了两人确实正在热恋当中。一个不愿意透露姓名的歌手告诉记者,汤灿带陆川跟朋友吃饭,还甜蜜地介绍陆川就是她的男朋友。两个人郎才女貌,非常般配,自然也得到大家的祝福。
潇湘晨报



汤灿

“性交易案” 女演员上诉

导演杨义巢状告女演员肖琼侵犯名誉权案日前一审宣判,法院判决肖琼向杨义巢赔礼道歉并赔偿1万元精神抚慰金。不过,“性交易”风波并没有结束,肖琼前天提起上诉。

一审宣判后,杨义巢曾公开表示:“成年人与异性的短信交流,都有些暧昧模糊的字眼。肖琼提供的短信无法证明有性交易,连性暗示都谈不上。”肖琼的辩护律师舒律师昨日告诉记者,肖琼不服一审判决,已于28日提起上诉,再次开庭需要等待法院通知。

2006年9月,肖琼爆料导演杨义巢向其提出性暗示,作为让其出演电视剧《画家村》一角色的交换。杨义巢起诉肖琼侵犯名誉权,肖琼提交了杨义巢发来的暧昧短信作为证据。
快报记者 曹锋

华人艺术节 江苏选人才

主题为“友情、亲情、中华情”的第二届世界华人艺术节,近日将在南京1912内的立煌俱乐部选拔江苏艺术人才。这是中华文化五洲行系列活动之一,以弘扬中华文化为宗旨,是由华侨华人团体发起的公益文化活动。艺术节将选拔出才华精湛的选手,吸收加入中华文化五洲行艺术团,选取思想、艺术、格调较高的节目,组团在海内外进行文化交流。艺术节详情请登录www.yameiwh.com,或拨打025-84651118电话咨询。报名截至日期为2007年1月5日,全国总决赛将在深圳举行。
苏文

【链接】台湾小天后卷入大麻案

台湾大麻案继公布7名吸毒艺人名单后,将再传讯11名艺人展开第二波追查,其中除了知名电视节目制作人、知名合唱团男主持以外,还会涉及更出名的天王天后。

据了解,台湾检调单位在第一批涉案艺人虞宗康的通联记录中,发现多名艺人与他联络密切,据此锁定了新的调查名单。第二批名单已经锁定11人,其中包括一名电视节目制作人,和虞宗康、屈中恒因节目关系往来

相当密切;还有一名合唱团男主持,据台湾媒体猜测是五月天的阿信、董事长乐团的阿吉或信乐团的阿信。不过当事人均否认吸毒。

第二批调查名单还牵涉到台湾演艺圈的天后级人物。台湾媒体猜测嫌疑最大的是曾经在国外留学,被八卦周刊指出留学期间生活糜烂,还结交涉嫌贩毒男友的乐坛小天后,传闻她经常会和朋友在K房包厢嗑药。曾在海外留学的萧亚轩因此进入“嫌疑人名单”。

大麻案 闹得凶

台湾娱乐圈人人自危

吸毒原因

空虚、“时髦”、压力大

台湾金牌制作人沈玉琳称,台湾影视圈大概每三人中就有一人吸食大麻,曾有一段时间,大麻就像香烟一样普及,不少艺人公开在电视台的化妆室里吸大麻。

资深音乐人张富分析说,艺人吸毒现象的泛滥,有多方面原因。“首先,娱乐圈的变化无常令艺人压力很大,台湾综艺节目的主持人都是‘提头来录’的,一旦节目收视率连续几周低迷,节目就可能立刻下档,主持人也要下课。偶像剧同样如此。对于艺人来说,压力很大。就像完哥也曾被称为‘综艺毒药’,主持一个节目就倒一个,直到《天才乐翻天》,他才总算翻身。有些明星能够一夜成名,但更多人是一夜落败,说不红就不红了,像季芹、锦绣二重唱这些一直没机会红的人,日子很不好过。”

除了压力大,也有人是为了“赶时髦”。沈玉琳补充说:“在小圈子里,吸大

萧淑慎、虞宗康、屈中恒承认吸毒,萧亚轩、罗志祥、阿信等多位艺人被传吸毒,台湾大麻案不断升级。第二批涉毒艺人名单一直没有公布,台湾娱乐圈人人自危,生怕牵扯进去。昨天下午,台湾金牌制作人沈玉琳及资深音乐人张富接受采访,透露大麻案内幕,还道出了艺人涉毒的原因。



萧淑慎承认吸毒,精神崩溃

麻成了一种流行,不试试就像落伍了一样。这种心态是很不成熟的,虞宗康就属于这种。”

最后一个原因就是空虚。明星也有动真情的时候,爱情长跑几年后突然失恋,落寞时接触上毒品。张富透露,明星在圈里的朋友大多是工作时在一起,工作完就分开,缺乏真正能够交心的朋友。加上明星为了前途,得听经纪公司的安排,在一定程度上丧失了自我,就像听口令的机器人,在精神空虚的情况下沾上毒品的大有人在。

曝光内幕

圈内人揭发艺人吸毒

沈玉琳还提到,台湾娱乐圈涉毒已久,有的艺人“毒龄”甚至长达15年,但直到现在才曝光,是因为圈内有人揭发。沈玉琳很隐讳地说:“其实圈子里大家都已经知道是谁了,但我直接说出他的名字不太好,K姓啦!”据称,揭发者在台湾娱乐圈内已经遭到“地下封杀”。

已曝光的涉毒艺人的演艺事业受到很大影响。承认吸大麻的虞宗康和屈中恒

的节目被停,广告被撤,萧淑慎陷得更深。张富说,女明星涉毒大多是因为心态摆不好,萧淑慎就是最好的例子,她已经很美了,还去整了四次容,内心的自卑感和不安使得她无法面对生活。沈玉琳说:“这事曝光前不久,她上我的一档节目,要知道她是节目主持人,结果在2个小时的录制中却一句话也没讲,精神恍惚。我们就知道她陷得很深,难以自拔了。”

两位业内人士都分析,由于萧淑慎没有主动认错,且毒龄长,个性孤僻,圈内

朋友又少,在强制戒毒之后,想重返娱乐圈的可能性已微乎其微。

一片恐慌

不敢泡夜店,电话被监听

大麻案让台湾娱乐圈一片恐慌,已到了人人自危的地步。“台湾艺人一大半都爱泡夜店,可现在没人敢出来玩了,KTV的生意锐减了三成。大家都怕万一出来玩,就算自己没碰毒品,但身边只要有一个人出事,自己都会被牵连。”

张富说:“最近我给不少艺人打电话,发现杂音很重,后来才知道原来台湾一半以上的艺人电话都被监听。除了赶通告,有艺人连夜场演出都统统推掉。”

沈玉琳说:“不管明星是为赶时髦还是因压力大而吸毒,都是不可取的愚蠢行为。毒品是万恶之源,看看屈中恒在记者会上狂哭、虞宗康鞠躬道歉悔不当初,就是最好的证明。明星们,为了自己,为了家人,为了娱乐圈,为了‘粉丝’,还是请珍惜生命,远离毒品!”

快报记者 孙伊